
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 15 JANUARI 2025
______________

Aanwezig

Benjamin Rogiers, aangewezen burgemeester;
Heidi Knop, Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, Evi Baeyens, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Kristof Callebaut, voorzitter;
Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, Els Coppens, Paul Haustraete, Joshua D'Hondt, 
Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Sarah De Mulder, Elke Carryn, Bram Baeyens, 
Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, Hilde Govaert, Waldy Van 
Ruyskensvelde, Steffi Daem, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

--------------------------------

10. Aanvullende belasting op de personenbelasting (29085)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Artikelen 41, 162, 170, §4 van de Grondwet 

 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 40 en 41

 De artikelen 464 tot en met 470/2 van het Wetboek van inkomstenbelastingen 1992

 Omzendbrief KB ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - FISCALE EN FINANCIELE 
DIENSTEN   

 Het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen.

 Het is gerechtvaardigd een billijke financiële tussenkomst te vragen van de inwoners van de 
gemeente, gelet op de financiële toestand van de gemeente.

 Geen wijzigingen tegenover aanslagjaar 2024. 

Tussenkomsten

  Zie zittingsverslag

Stemmen

23 ja-stemmen (Benjamin Rogiers, Heidi Knop, Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, 
Evi Baeyens, Hilde Van Impe, Kristof Callebaut, Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, 
Els Coppens, Paul Haustraete, Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Elke Carryn, 
Bram Baeyens, Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, 
Hilde Govaert, Waldy Van Ruyskensvelde, Steffi Daem)
2 neen-stemmen (Joshua D'Hondt, Sarah De Mulder)

BESLIST

Artikel 1

Er wordt voor het aanslagjaar 2025 een aanvullende gemeentebelasting op de 
personenbelasting gevestigd ten laste van de Rijksinwoners, die belastbaar zijn in de 
gemeente op 01 januari van het aanslagjaar. 



Artikel 2

De belasting wordt vastgesteld op 6,9 % van de overeenkomstig artikel 466 van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992 berekende grondslag voor hetzelfde aanslagjaar.

Deze belasting wordt gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft 
verworven in het aan het aanslagjaar voorafgaande jaar.

Artikel 3

De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting zullen, door toedoen van het bestuur 
der directe belastingen, geschieden bepaald in artikel 469 van het Wetboek van de 
inkomstenbelasting.

Artikel 4

Afschrift van dit besluit wordt voor kennisgeving aan de toezichthoudende overheid 
overgemaakt.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Kristof Callebaut
voorzitter

Herzele, 4 februari 2025.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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